奥地利加强与巴西、智利在科研教育领域的合作

日期: 2013年04月18日 科技部

奥地利科研部长卡尔海因茨·托赫特勒 (Karlheinz T?chterle) 于2013年3月11日率领由高校和科研机 构人员组成的代表团访问巴西首都巴西利亚,与巴西教育部副部长Jose Henrique Paim Fernandes召开工作 会议,会后双方签署了奥巴两国在教育和科学领域的双边框架协议。该协议的签署为两国进一步深化和加强科 学领域的关系,促进双方学生、教师和科研人员间学术交流铺平道路。此外代表团其他成员与巴西的合作研究 机构签署了多项合作协议。目前奥地利共有15所大学和9所学院与巴西相关机构展开合作,与巴西高校签署有30 多项合作协议,共有210名巴西学生在奥地利高等院校学习。在欧盟第7框架协议中,奥地利科研项目中的14% 有巴西研究人员的参与,而在"地平线2020"中,双方将进一步加强合作。

卡尔海因茨·托赫特勒率团访问智利期间参加了在智利举行的世界上迄今为止规模最大的地面射电望远镜 阵列项目——阿塔卡玛射电天文望远镜的落成典礼。该项目由欧洲南方天文台、美国、日本联合实施,奥地利 因2008年加入南方天文台,其科研机构和人员也将从中受益。目前奥地利共有8所大学与11所智利高校建立了 校际合作关系,而奥地利科学院也与智利在山区研究领域建立了长期的合作关系。

▮ 打印本页 🕦

● 关闭窗口 →